

Berichtigungen.

- No. 2 (Protocoll) lies: „E. Salkowski, Dr. med.“ statt: „Salkowsky, Dr. phil.“
- No. 3. Seite 70, Zeile 3 v. u. lies: „jene“ statt: „jede“.
- - 71, - 3 v. o. lies: „Rückstand“ statt: „Niederschlag“.
- - 72, - 8 v. u. fehlt nach „Isomeren“ das Wort „nicht“.
- - 98, - 5 lies: „fünf“ statt: „drei“.
- - 99, - 9 lies die Formel: $C_6H_8 \cdot CO_2H \cdot (OH)_3$ statt die Formel:
 $C_6H_9 \cdot CO_2H \cdot (OH)_4$
- - 108, - 10 v. o. lies: „Blei 68,77 68,88“ statt: „Blei 78,77 78,77“.
- No. 5. - 189, - 16 lies: „ C_3H_5 “ und „ C_3H_3 “ statt: „ C_3H_5 “ und „ C_3H_3 “.
- - 189, - 20 lies: „110—1150“ statt: „1200“.
- No. 6. - 267, - 10 v. u. lies: $C_6H_2Br \left\{ \begin{array}{l} CH_3 \\ CH_3 \end{array} \right.$ statt: $C_6H_3Br \left\{ \begin{array}{l} CH_3 \\ C_3H_7 \end{array} \right.$
- - 274, - 15 lies: „Wasserbade“ statt: „Sandbade“.
- - 800, - 1 v. o. lies: „Lancet“ statt: „Lamet“.
- - 801, - 9 v. o. lies: „Pflastermaterial“ statt: „Papierbrei“.
- - 802, - 6 v. o. lies: „Leeds“ statt: „Leads“.
- No. 7. - 332, - 6 v. o. lies: $(CH_2)^2 \left\{ \begin{array}{l} C^3H^5 \\ C^3H^5 \end{array} \right\} C.OH$ statt: $\left\{ \begin{array}{l} C^3H^5 \\ CH_3 \end{array} \right\} C.OH$.
- - 332, - 17 v. o. lies: „Orthonitrophenyl“ statt: „Orthophenyl“.
- - 338, - 12 v. u. lies: „keine“ statt: „kaum“.
- - 334, - 11 v. o. lies: „Rutylen“ statt: „Butylen“.
- No. 10. - 455, - 31 lies: „sich leicht aus Aethyl-Allyloxydbromür
 $(C_2H_5)(C_3H_5Br_2)O$ “
 bildet, wenn man“ statt: „leicht Aethyl-Allyloxyd $(C_2H_5)(C_3H_5)O$
 bildet, wenn man denselben“
- Seite 455, Zeile 26 u. 84 lies: „Wasserbade“ statt: „Sandbade“.
- No. 11. - 517, - 5 v. u. lies: „feinen“ statt: „freien“.
- No. 12. - 582 u. 583 lies: „Krecke“ statt: „Kreeke“.
- No. 18. Im Protocoll lies: „Czarnomsky“ statt: „Czarnowsky“.
- Seite 603, Zeile 13 v. u. lies: „Valeriansäure“ statt: „Capronsäure“.
- - 626, - 13 v. u. lies: „bei“ statt: „leicht“.
- - 630, - 11 v. u. lies: „Methyl“ statt: „Aethyl“.
- No. 14. - 679, - 12 v. o. lies: „nicht“ statt: „leicht“.
- - 686, - 12 lies: „J. Fr. Walker“ statt: „J. T. Walker“.
- - 686, - 19 lies: „Paterno“ statt: „Amato“.
- - 722, - 6 v. o. lies: „das Phenylendiamin“ statt: „des Phenylen
 diamins“.
- - 722, - 15 v. o. lies: „angedeutet“ statt: „ausgedrückt“.
- - 723, - 5 v. o. lies: „meine“ statt: „neue“.
- - 723, - 8 v. o. lies: „zwingendem“ statt: „genügendem“.
- - 724, - 11 v. o. lies: „den Reaktionen“ statt: „der Reaktion“.
- - 724, - 7 v. u. lies: „Diese“ statt: „Die“.
- - 733, - 5 v. o. lies: „überführt“ statt: „übergeführt“.

- No. 14. Seite 733, Zeile 20 v. u. lies: „Payne“ statt: „Sayne“.
 - - 733, - 14 v. u. lies: „feine“ statt: „seine“.
 - - 734, - 9 v. u. lies: „geleitet worden ist“ statt: „geleitet ist“.
 - - 734, - 5 v. u. lies: „Kieselsteine“ statt: „Holzschindeln“.
 - - 735, - 16 v. o. lies: „Zusatzes“ statt: „Zusatz“.
 - - 737, - 4 v. o. lies: „Kalkes“ statt: „Kalk“.
 - - 737, - 15 v. o. lies: „kalt“ statt: „Kalk“.
 - - 737, - 20 v. o. lies: „keine weitem Details an“ statt: „keine Details mehr an“.
 - - 737, - 4 v. u. lies: „streicht“ statt: „strömt“.
 No. 15. - 804, - 4 v. u. lies: „Chlorkalk mit 35 pCt.“ statt: „Chlorkalk mit 30 pCt.“
 - - 812, - 4 v. o. lies: „erlaubt an der“ statt: „erlaubt der“.
 - - 813, - 9 v. o. lies: „eben so wie“ statt: „eben wie“.
 - - 813, - 2 v. u. lies: „Goldmünzlegirung“ statt: „Goldmünzlegierung“.
 - - 814, - 6 v. o. lies: „Porcupina“ statt: „Porcupini“.
 - - 817, - 14 v. u. lies: „Wirksamkeit“ statt: „Wirkung“.
 - - 818, - 8 v. o. lies: „Radicale an“ statt: „Radicale“.
 - - 818, - 18 v. o. lies: „Anspruch auf Correctheit haben“ statt: „Anspruch haben“.
 - - 819, - 18 v. o. lies: „Abschlussähne“ statt: „Zufussähne“.
 - - 819, - 7 v. u. lies: „ein“ statt: „eine“.
 - - 834, - 1 v. o. lies: „Jenkinson“ statt: „Juckinson“.
 - - 835, - 12 v. o. lies: „ausgefunden“ statt: „aufgefunden“.
 - - 835, - 16 v. o. lies: „einzurechnen“ statt: „einzunehmen“.
 - - 835, Zeilen 12, 13 u. 14 v. u. gehören zu Pat. Spec. 323 auf S. 836.
 - - 836, Zeile 18 v. o. lies: „einer“ statt: „eine“.
 - - 836, - 26 v. o. lies: „das“ statt: „der“.
 - - 836, - 27 v. o. lies: „-ganat“ statt: „-ganit“.
 - - 837, - 4 v. o. lies: „vorbereitete“ statt: „verbreitete“.
 No. 16. - 861, - 24 v. o. lies: „Phosen“ statt: „Phoen“.
 - - 864, - 22 v. o. lies: „130^o“ statt: „120^o“.
 No. 17. - 898, - 16 lies: „Chloroform“ statt: „Alkohol“.
 - - 900, - 25, 26, 27

anstatt: $T = \infty P$
 $T' = \infty P'$ } Hemiprismen $\infty P'$.

die Seite zw. T' und $M_i O = \infty P' \bar{m}$

lies: $T = \infty P$
 $T' = \infty P'$ } Hemiprismen $\infty P', P'$
 die Seite zw. T' und $M = \infty P', \bar{m}$

Seite 900, Zeile 28

anstatt: $M = \infty P \overset{\infty}{\infty}$ Brachypinakoid
 lies: $M = \infty P \overset{\infty}{\infty}$ Brachypinakoid.

Seite 900, Zeile 32

anstatt:
 $\infty P' . \infty P' \bar{m} . P' n$ oder $P' ' P n$ oder $' P u. s. w.$
 $T T' \quad O$
 Seite zw. $s' P' n$ oder $' P'$
 $T' u. M \quad n$

lies:
 $\infty P' . \infty P' \bar{m} . P' n$ oder $P' ' P n$ oder $' P u. s. w.$
 $T T' \quad O$
 Seite zw. $s' P' n .$ oder $' P'$
 $T' u. M \quad n$

- No. 17. Zeile 935, Zeile 15 v. u. das Wort „erhitzt“ soll fehlen.
 - - 935, - 11 v. u. lies: „über“ statt: „aber“.
- No. 18. - 955, - 3 v. o. lies: „käufllichem“ statt: „künstlichem“.
 - - 955, - 4 v. u. lies: „beachtet“ statt: „beobachtet“.
 - - 994, - 15 v. u. lies: „Llanwrchy“ statt: „Llanwerchy“.
 - - 994, - 2 v. u. lies: „Pwllely“ statt: „Prollely“.
 - - 995, - 2 v. o. lies: „Kieselsäure (verbunden)“ statt: „Kieselsäure“.
 - - 995, - 3 v. o. lies: „Kieselsäure“ statt: „Kieselsäure (verbunden)“.
 - - 995, - 2 v. u. lies: „sollen“ statt: „soll“.
 - - 996, - 9 v. o. lies: „in“ statt: „im“.
 - - 996, - 24 v. o. lies: „kann“ statt: „wird“.
- No. 20. - 1083, - 24 v. o. lies: „Senkung“ statt: „Steigerung“.